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Model:KDLRB50-158-31/KDLRB50-158-26/KDLRB50-158-33
/KDLRB50-158-2

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Fiberglass soundproof
panels
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SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING:
Read this material before using this product. Failure to do so can result in
serious injury.
Assembly precautions
1.Assemble only according to these instructions. Improper assembly can
create hazards.
2. Wear ANSI-approved safety goggles and heavy-duty work gloves during
assembly.
3.Keep assembly area clean and well lit.
4.Keep bystanders out of the area during assembly.
5.Do not assemble when tired or when under the influence of alcohol,
drugs or medication.
6.Product capabilities apply to properly and completely assembled product
only.
7. For additional information regarding the parts listed in the following
pages, please refer to the Assembly Diagram of this manual. Unwrap and
separate all parts in a clean work area.
8. For safety reasons,This hardware is recommended to be installed by 2
people
9.Products are installed away from children and pets;
SAVE THESE INSTRUCTIONS

PARAMETER LIST

Model
KDLRB50-
158-31

KDLRB50-
158-26

KDLRB50-
158-33

KDLRB50-
158-2

Size L×W:600×300mm

Thickness 50mm±2mm

QTY 4pcs

https://manualsfile.com
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Color black gray Beige Camel

Back glue Yes

Install the required tools

Band Tape Right angle ruler Pencil

The Standard Installation Method
Notes noted before use:
Make sure the wall is clean,smooth and flat before installing the panels.
If the wall humidity is too high, it is recommended to treat it in advance or
replace the dry environment before installation.
The product back adhesive viscosity is high, it is recommended to mark the
position and then paste;
The product back glue is disposable, paste the wall and then remove, the
product back glue will lose stickiness.

1.On the pasted wall, mark the required location and size.
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2.Tear off the backing paper;Attach the soundboard to the marked
wall.

3.Gently press the sound insulation board, let it firmly paste on the
wall;
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4.Finish.
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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KDLRB50­158­33/KDLRB50­158­2

MODÈLE :  KDLRB50­158­31/KDLRB50­158­26

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

PANNEAUX  INSONORISÉS  EN  FIBRE  DE  VERRE

Machine Translated by Google
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/KDLRB50­158­2
Modèle :  KDLRB50­158­31/KDLRB50­158­26/KDLRB50­158­33

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  
les  instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  
d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  
dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  
informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Panneaux  insonorisants  en  fibre  
de  verre

­  1  ­
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2.  Portez  des  lunettes  de  sécurité  approuvées  par  l'ANSI  et  des  gants  de  travail  robustes  pendant

séparer  toutes  les  pièces  dans  une  zone  de  travail  propre.

KDLRB50­

3.  Gardez  la  zone  de  montage  propre  et  bien  éclairée.

Taille

personnes

158­33

Qté

L×l :  600×300  mm

6.  Les  capacités  du  produit  s'appliquent  au  produit  correctement  et  complètement  assemblé.

blessure  grave.

4  pièces

158­31 158­2

1.  Assemblez  uniquement  selon  ces  instructions.  Un  assemblage  incorrect  peut

7.  Pour  plus  d'informations  sur  les  pièces  répertoriées  ci­dessous

Modèle

créer  des  dangers.

pages,  veuillez  vous  référer  au  schéma  d'assemblage  de  ce  manuel.  Déballez  et

KDLRB50­

assemblée.

8.  Pour  des  raisons  de  sécurité,  il  est  recommandé  d'installer  ce  matériel  par  2

158­26

9.  Les  produits  sont  installés  loin  des  enfants  et  des  animaux  domestiques ;

AVERTISSEMENT:

4.  Gardez  les  spectateurs  hors  de  la  zone  pendant  l’assemblage.

Lisez  ce  document  avant  d'utiliser  ce  produit.  Le  non­respect  de  cette  consigne  peut  entraîner

5.  Ne  montez  pas  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de  l'alcool,  de  drogues  ou  de  

médicaments.

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

50  mm  ±  2  mmÉpaisseur

seulement.

KDLRB50­ KDLRB50­

Précautions  de  montage

LISTE  DES  PARAMÈTRES

CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ

­  2  ­
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La  méthode  d'installation  standard

Installer  les  outils  requis

noir

La  colle  arrière  du  produit  est  jetable,  collez  le  mur  puis  retirez­le,  le

La  colle  arrière  du  produit  perdra  son  adhérence.

1.  Sur  le  mur  collé,  marquez  l’emplacement  et  la  taille  requis.

Notes  notées  avant  utilisation :

Beige

Assurez­vous  que  le  mur  est  propre,  lisse  et  plat  avant  d'installer  les  panneaux.

Oui

Chameau

Si  l'humidité  du  mur  est  trop  élevée,  il  est  recommandé  de  le  traiter  au  préalable  ou

gris

replacer  l'environnement  sec  avant  l'installation.

La  viscosité  de  l'adhésif  arrière  du  produit  est  élevée,  il  est  recommandé  de  marquer  le

Couleur

Règle  à  angle  droitBande  de  bande

positionner  puis  coller ;

Colle  arrière

Crayon

­  3  ­

Machine Translated by Google
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3.  Appuyez  doucement  sur  le  panneau  d'isolation  acoustique,  laissez­le  coller  fermement  sur  

le  mur ;

2.  Détachez  le  papier  de  protection ;  fixez  la  table  d'harmonie  au  mur  marqué.

­  4  ­

Machine Translated by Google
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4.Terminer.

­  5  ­
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Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines­

upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australie

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E­CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Francfort­sur­le­Main.

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

Machine Translated by Google
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support
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SCHALLDÄMMENDE  PLATTEN  AUS  GLASFASER

KDLRB50-158-33/KDLRB50-158-2
MODELL:KDLRB50-158-31/KDLRB50-158-26

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Schallschutzplatten  aus  
Fiberglas

/KDLRB50-158-2

Modell:  KDLRB50-158-31/KDLRB50-158-26/KDLRB50-158-33

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  
bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  
Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  
dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  
informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Machine Translated by Google
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PARAMETERLISTE

SICHERHEITSHINWEISE

Gefahren  schaffen.

Seiten  finden  Sie  im  Montagediagramm  dieses  Handbuchs.  Auspacken  und

KDLRB50-

158-31 158-2
Modell

158-26

Montage.

8.  Aus  Sicherheitsgründen  wird  empfohlen,  diese  Hardware  von  2  zu  installieren

Dicke

WARNUNG:

4.  Halten  Sie  während  der  Montage  unbeteiligte  Zuschauer  vom  Bereich  fern.

9.Produkte  werden  außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern  und  Haustieren  installiert;

50  mm  ±  2  mm

5.  Nicht  zusammenbauen,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Alkohol,  Drogen  

oder  Medikamenten  stehen.

Lesen  Sie  dieses  Material,  bevor  Sie  dieses  Produkt  verwenden.  Andernfalls  kann  es  zu

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

Vorsichtsmaßnahmen  bei  der  Montage

KDLRB50-

nur.

KDLRB50-

Trennen  Sie  alle  Teile  in  einem  sauberen  Arbeitsbereich.

2.  Tragen  Sie  ANSI-zugelassene  Schutzbrillen  und  schwere  Arbeitshandschuhe  während

KDLRB50-

Größe

3.  Halten  Sie  den  Versammlungsbereich  sauber  und  gut  beleuchtet.

Menge

Menschen

158-33

L×B:600×300mm

4  Stück

6.Produktfunktionen  gelten  für  ordnungsgemäß  und  vollständig  montierte  Produkte

schwere  Verletzungen.

1.  Nur  gemäß  dieser  Anleitung  zusammenbauen.  Unsachgemäßer  Zusammenbau  kann

7.  Weitere  Informationen  zu  den  im  Folgenden  aufgeführten  Teilen  finden  Sie

Machine Translated by Google
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Installieren  Sie  die  erforderlichen  Tools

-  3  -

Die  Standardinstallationsmethode

Rückenkleber

Bleistift

Der  Kleber  auf  der  Produktrückseite  verliert  seine  Klebrigkeit.

Der  Produktrückkleber  ist  Einweg,  kleben  Sie  ihn  an  die  Wand  und  entfernen  Sie  ihn  dann.

Farbe

Rechtwinkliges  LinealBandband

positionieren  und  dann  einfügen;

Die  Viskosität  des  Klebstoffs  auf  der  Rückseite  des  Produkts  ist  hoch.  Es  wird  empfohlen,  die

grau

Ersetzen  Sie  die  trockene  Umgebung  vor  der  Installation.

Kamel

Bei  zu  hoher  Wandfeuchtigkeit  empfiehlt  sich  eine  Vorbehandlung  oder

Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Wand  sauber,  glatt  und  eben  ist,  bevor  Sie  die  Platten  anbringen.

Ja

Beige

Hinweise  vor  der  Verwendung:

1.  Markieren  Sie  auf  der  beklebten  Wand  die  gewünschte  Stelle  und  Größe.

Schwarz

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


-  4  -

3.  Drücken  Sie  die  Schalldämmplatte  leicht  an  und  lassen  Sie  sie  fest  an  der  Wand  

haften.

2.  Trägerpapier  abziehen  und  die  Resonanzdecke  an  der  markierten  Wand  befestigen.

Machine Translated by Google
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4.  Fertig.

Machine Translated by Google
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Vertreter  der  EG

UK  REP

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

-  6  -
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
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PANNELLI  FONOISOLANTI  IN  FIBRA  DI  VETRO

Modello  KDLRB50-158-33/KDLRB50-158-2

MODELLO:KDLRB50-158-31/KDLRB50-158-26

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Pannelli  fonoassorbenti  in  

fibra  di  vetro

/KDLRB50-158-2

Modello:KDLRB50-158-31/KDLRB50-158-26/KDLRB50-158-33

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  
istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  
interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  
soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  
di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Machine Translated by Google
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ELENCO  PARAMETRI

ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA

creare  pericoli.

pagine,  fare  riferimento  allo  schema  di  montaggio  di  questo  manuale.  Scartare  e

158-31

KDLRB50-

158-2
Modello

158-26

assemblaggio.

8.  Per  motivi  di  sicurezza,  si  consiglia  di  installare  questo  hardware  da  2

Spessore

4.  Tenere  gli  astanti  fuori  dall'area  durante  l'assemblaggio.

AVVERTIMENTO:

9.  I  prodotti  siano  installati  lontano  dalla  portata  di  bambini  e  animali  domestici;

50mm±2mm

Leggere  questo  materiale  prima  di  utilizzare  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  questa  norma  può  comportare

5.  Non  riunirsi  quando  si  è  stanchi  o  sotto  l'effetto  di  alcol,  droghe  o  farmaci.

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

Precauzioni  di  montaggio

KDLRB50-

soltanto.

Numero  di  modello:  KDLRB50-

separare  tutte  le  parti  in  un'area  di  lavoro  pulita.

2.  Indossare  occhiali  di  sicurezza  approvati  ANSI  e  guanti  da  lavoro  resistenti  durante

Numero  di  modello:  KDLRB50-

Misurare

3.  Mantenere  l'area  di  assemblaggio  pulita  e  ben  illuminata.

Quantità

persone

158-33

Lunghezza  ×  Larghezza:  600  ×  300  mm

4  pezzi

lesioni  gravi.

6.  Le  capacità  del  prodotto  si  applicano  al  prodotto  correttamente  e  completamente  assemblato

1.  Assemblare  solo  secondo  queste  istruzioni.  Un  assemblaggio  improprio  può

7.  Per  ulteriori  informazioni  sulle  parti  elencate  di  seguito

Machine Translated by Google
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Il  metodo  di  installazione  standard

-  3  -

Installare  gli  strumenti  necessari

Colla  posteriore

Matita

La  colla  posteriore  del  prodotto  è  monouso,  incolla  la  parete  e  poi  rimuovila,

la  colla  sul  retro  del  prodotto  perderà  la  sua  appiccicosità.

Colore

Righello  ad  angolo  rettoNastro  adesivo

posizione  e  poi  incolla;

La  viscosità  dell'adesivo  posteriore  del  prodotto  è  elevata,  si  consiglia  di  contrassegnare  il

grigio

ripristinare  l'ambiente  asciutto  prima  dell'installazione.

Cammello

Se  l'umidità  della  parete  è  troppo  elevata,  si  consiglia  di  trattarla  in  anticipo  o

Prima  di  installare  i  pannelli,  assicurarsi  che  la  parete  sia  pulita,  liscia  e  piana.

SÌ

Note  annotate  prima  dell'uso:

Beigenero

1.Segnare  sulla  parete  incollata  la  posizione  e  le  dimensioni  desiderate.

Machine Translated by Google
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3.  Premere  delicatamente  il  pannello  isolante  acustico  e  lasciarlo  aderire  saldamente  

alla  parete;

2.  Strappare  la  carta  protettiva;  fissare  la  tavola  armonica  alla  parete  segnata.

Machine Translated by Google
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4.Finisci.

Machine Translated by Google
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

-  6  -
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

MODELO:  KDLRB50­158­31/KDLRB50­158­26
KDLRB50­158­33/KDLRB50­158­2

PANELES  INSONORIZANTES  DE  FIBRA  DE  VIDRIO

Machine Translated by Google
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/KDLRB50­158­2
Modelo:  KDLRB50­158­31/KDLRB50­158­26/KDLRB50­158­33

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  
instrucciones  del  manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  
interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  
producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  informarle  
nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Paneles  insonorizantes  de  fibra  
de  vidrio

­  1  ­

Machine Translated by Google
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KDLRB50­

1.  Realice  el  montaje  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.  Un  montaje  incorrecto  puede

7.  Para  obtener  información  adicional  sobre  las  piezas  enumeradas  a  continuación,

158­31 158­2
Modelo

lesión  grave

6.  Las  capacidades  del  producto  se  aplican  a  productos  ensamblados  de  manera  correcta  y  completa.

Largo  ×  Ancho:  600  ×  300  mm

4  piezas

gente

158­33

CANTIDAD

3.  Mantenga  el  área  de  reunión  limpia  y  bien  iluminada.

2.  Use  gafas  de  seguridad  aprobadas  por  ANSI  y  guantes  de  trabajo  resistentes  durante

Separar  todas  las  piezas  en  un  área  de  trabajo  limpia.

KDLRB50­

Tamaño

Precauciones  de  montaje

solo.

KDLRB50­ KDLRB50­

Lea  este  material  antes  de  utilizar  este  producto.  De  lo  contrario,  podría  sufrir  lesiones  personales.

5.  No  realice  el  montaje  cuando  esté  cansado  o  bajo  la  influencia  de  alcohol,  drogas  o  

medicamentos.

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

50  mm  ±  2  mm

ADVERTENCIA:

asamblea.

4.  Mantenga  a  los  transeúntes  fuera  del  área  durante  el  montaje.

8.  Por  razones  de  seguridad,  se  recomienda  que  este  hardware  sea  instalado  por  2

9.  Los  productos  se  instalan  fuera  del  alcance  de  los  niños  y  las  mascotas;

158­26

Espesor

crear  peligros

páginas,  consulte  el  diagrama  de  ensamblaje  de  este  manual.  Desenvuelva  y

LISTA  DE  PARÁMETROS

INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD

­  2  ­

Machine Translated by Google
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El  método  de  instalación  estándar

­  3  ­

Instalar  las  herramientas  necesarias

El  pegamento  posterior  del  producto  es  desechable,  péguelo  en  la  pared  y  luego  retírelo.

1.  En  la  pared  pegada,  marque  la  ubicación  y  el  tamaño  requeridos.

Pegamento  trasero

Cinta  de  banda Lápiz

Posicionar  y  luego  pegar;

Color

Regla  de  ángulo  recto

La  viscosidad  del  adhesivo  posterior  del  producto  es  alta,  se  recomienda  marcar  el

El  pegamento  posterior  del  producto  perderá  adherencia.

gris

Reemplace  el  ambiente  seco  antes  de  la  instalación.

Camello

Si  la  humedad  de  la  pared  es  demasiado  alta,  se  recomienda  tratarla  con  antelación  o

Sí

Asegúrese  de  que  la  pared  esté  limpia,  lisa  y  plana  antes  de  instalar  los  paneles.

Beige

Notas  a  tener  en  cuenta  antes  del  uso:

negro

Machine Translated by Google
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­  4  ­

3.  Presione  suavemente  el  panel  de  aislamiento  acústico  y  déjelo  pegar  firmemente  en  la  

pared;

2.  Retire  el  papel  protector;  fije  la  placa  de  sonido  a  la  pared  marcada.

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


­  5  ­

4.Terminar.
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https://manualsfile.com


REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

YH  CONSULTING  LIMITED.  A  LA  DIRECCIÓN  DE  YH  

Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E­CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

­  6  ­
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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KDLRB50-158-33/KDLRB50-158-2
MODEL:KDLRB50-158-31/KDLRB50-158-26

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

PANELE  DŹWIĘKOCHŁONNE  Z  WŁÓKNA  SZKLANEGO

Machine Translated by Google
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To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  
wszystkie  instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  
obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  
Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  
produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

Modele:KDLRB50-158-31/KDLRB50-158-26/KDLRB50-158-33
/KDLRB50-158-2

Panele  dźwiękochłonne  z  włókna  

szklanego

-  1  -
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2.  Podczas  pracy  należy  nosić  okulary  ochronne  i  wytrzymałe  rękawice  robocze  zgodne  z  normą  ANSI.

oddzielić  wszystkie  części  w  czystym  miejscu  pracy.

KDLRB50-

3.  Utrzymuj  miejsce  zgromadzenia  w  czystości  i  zapewnij  dobre  oświetlenie.

Rozmiar

ludzie

158-33

ILOŚĆ

Długość  ×  szerokość:  600  ×  300  mm

6.  Możliwości  produktu  odnoszą  się  do  produktu  prawidłowo  i  całkowicie  zmontowanego

poważny  uraz.

4  szt.

158-31 158-2

1.Montaż  należy  wykonywać  wyłącznie  zgodnie  z  niniejszą  instrukcją.  Nieprawidłowy  montaż  może

7.  Aby  uzyskać  dodatkowe  informacje  dotyczące  części  wymienionych  poniżej,

Model

stwarzać  zagrożenia.

strony,  zapoznaj  się  ze  schematem  montażu  w  tym  podręczniku.  Rozpakuj  i

KDLRB50-

montaż.

8.  Ze  względów  bezpieczeństwa  zaleca  się,  aby  ten  sprzęt  był  instalowany  przez  2  osoby.

158-26

9.  Produkty  należy  instalować  w  miejscu  niedostępnym  dla  dzieci  i  zwierząt  domowych;

OSTRZEŻENIE:

4.  Nie  dopuść,  aby  osoby  postronne  przebywały  w  pobliżu  podczas  montażu.

Przeczytaj  ten  materiał  przed  użyciem  tego  produktu.  Nieprzestrzeganie  tego  może  skutkować

5.  Nie  przychodź  na  spotkania,  jeśli  jesteś  zmęczony  lub  pod  wpływem  alkoholu,  narkotyków  

lub  leków.

ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

50mm±2mmGrubość

tylko.

KDLRB50- KDLRB50-

Środki  ostrożności  podczas  montażu

LISTA  PARAMETRÓW

INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA

-  2  -
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Standardowa  metoda  instalacji

Zainstaluj  wymagane  narzędzia

czarny

Klej  do  tylnej  części  produktu  jest  jednorazowy,  należy  przykleić  go  do  ściany,  a  następnie  usunąć.

Klej  na  tylnej  stronie  produktu  straci  swoją  przyczepność.

1.  Na  przyklejonej  ścianie  zaznacz  wymagane  miejsce  i  rozmiar.

Beżowy

Uwagi  przed  użyciem:

Przed  montażem  paneli  należy  upewnić  się,  że  ściana  jest  czysta,  gładka  i  płaska.

Tak

Wielbłąd

Jeżeli  wilgotność  ściany  jest  zbyt  wysoka,  zaleca  się  jej  wcześniejsze  oczyszczenie  lub

szary

Przed  instalacją  należy  wymienić  środowisko  na  suche.

Lepkość  kleju  na  odwrocie  produktu  jest  wysoka,  zaleca  się  oznaczenie

Kolor

Linijka  kątowaTaśma  pasmowa

umieść  i  wklej;

Klej  z  tyłu

Ołówek

-  3  -
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-  4  -

3.  Delikatnie  dociśnij  płytę  izolacyjną  i  mocno  przyklej  do  ściany;

2.  Oderwij  papier  zabezpieczający;  przymocuj  płytę  rezonansową  do  oznaczonej  ściany.

Machine Translated by Google
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4.  Zakończ.

-  5  -
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-  6  -

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  
147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-

Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  Baoshanqu,  Szanghaj  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


KDLRB50-158-33/KDLRB50-158-2

MODEL:  KDLRB50-158-31/KDLRB50-158-26

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

GELUIDSDICHTE  PANELEN  VAN  GLASVEZEL
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/KDLRB50-158-2

Model:KDLRB50-158-31/KDLRB50-158-26/KDLRB50-158-33

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  
voordat  u  het  product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  
van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  
afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  
opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Glasvezel  geluidsisolerende  

panelen

-  1  -
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2.  Draag  tijdens  het  werk  een  door  de  ANSI  goedgekeurde  veiligheidsbril  en  stevige  werkhandschoenen.

Scheid  alle  onderdelen  in  een  schone  werkruimte.

KDLRB50-

3.  Zorg  dat  de  montageplek  schoon  en  goed  verlicht  is.

Maat

mensen

158-33

Hoeveelheid

L×B:600×300mm

ernstig  letsel.

6.  Producteigenschappen  zijn  van  toepassing  op  een  correct  en  volledig  gemonteerd  product

4  stuks

158-31 158-2

1.  Monteer  alleen  volgens  deze  instructies.  Onjuiste  montage  kan

7.  Voor  aanvullende  informatie  over  de  onderdelen  die  in  de  volgende  lijst  staan  vermeld,

Model

gevaren  creëren.

pagina's,  raadpleeg  dan  het  montageschema  van  deze  handleiding.  Uitpakken  en

KDLRB50-

montage.

8.  Om  veiligheidsredenen  wordt  aanbevolen  om  deze  hardware  door  2  personen  te  laten  installeren.

158-26

9.  Producten  worden  buiten  bereik  van  kinderen  en  huisdieren  geïnstalleerd;

WAARSCHUWING:

4.  Houd  omstanders  uit  de  buurt  tijdens  de  montage.

Lees  dit  materiaal  voordat  u  dit  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  leiden  tot

5.  Ga  niet  in  de  winkel  staan  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  van  alcohol,  drugs  of  medicijnen.

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

50  mm±2  mmDikte

alleen.

KDLRB50- KDLRB50-

Voorzorgsmaatregelen  bij  de  montage

PARAMETERLIJST

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

-  2  -
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De  standaard  installatiemethode

Installeer  de  benodigde  gereedschappen

zwart

Het  product  is  een  wegwerpbare  lijm  voor  de  achterkant,  plak  de  muur  vast  en  verwijder  deze  vervolgens.

De  lijm  op  de  achterkant  van  het  product  verliest  zijn  kleefkracht.

1.  Markeer  de  gewenste  locatie  en  grootte  op  de  geplakte  muur.

Beige

Opmerkingen  voor  gebruik:

Zorg  ervoor  dat  de  muur  schoon,  glad  en  vlak  is  voordat  u  de  panelen  installeert.

Ja

Kameel

Als  de  vochtigheid  in  de  muur  te  hoog  is,  is  het  raadzaam  om  deze  vooraf  te  behandelen  of

grijs

Zorg  ervoor  dat  de  omgeving  droog  is  vóór  de  installatie.

De  viscositeit  van  de  lijm  aan  de  achterkant  van  het  product  is  hoog,  het  wordt  aanbevolen  om  de

Kleur

Bandband Rechthoekige  liniaal

positie  en  vervolgens  plakken;

Achterkant  lijm

Potlood

-  3  -

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


-  4  -

3.  Druk  de  geluidsisolatieplaat  voorzichtig  aan  en  laat  deze  stevig  op  de  muur  plakken;

2.  Scheur  het  rugpapier  eraf.  Bevestig  het  klankbord  aan  de  gemarkeerde  muur.

Machine Translated by Google
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-  5  -

4.Afmaken.
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EC-REP

VK  REP

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Kantoor  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australië

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

-  6  -
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LJUDSÄTTA  PANEL  AV  GLASFIBER

KDLRB50-158-33/KDLRB50-158-2
MODELL:KDLRB50-158-31/KDLRB50-158-26

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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-  1  -

Ljudisolerade  paneler  i  
glasfiber

/KDLRB50-158-2
Modell:  KDLRB50-158-31/KDLRB50-158-26/KDLRB50-158-33

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  
noggrant  innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  
tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  
av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  
om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Machine Translated by Google
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-  2  -

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

PARAMETERLISTA

3.  Håll  monteringsområdet  rent  och  väl  upplyst.

ANTAL

personer

158-33

KDLRB50-

2.  Bär  ANSI-godkända  skyddsglasögon  och  kraftiga  arbetshandskar  under

separera  alla  delar  i  ett  rent  arbetsområde.

Storlek

158-31

1.  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig  montering  kan

7.  För  ytterligare  information  om  delarna  som  listas  nedan

158-2

L×B:600×300mm

4  st

allvarlig  skada.

6.  Produktegenskaper  gäller  för  korrekt  och  fullständigt  monterad  produkt

158-26

montering.

VARNING:

4.  Håll  åskådare  borta  från  området  under  monteringen.

8.  Av  säkerhetsskäl  rekommenderas  den  här  hårdvaran  att  installeras  senast  2

9.  Produkter  installeras  på  avstånd  från  barn  och  husdjur;

Tjocklek

Modell

skapa  faror.

sidorna,  se  monteringsdiagrammet  i  denna  manual.  Packa  upp  och

KDLRB50- KDLRB50-

endast.

Försiktighetsåtgärder  vid  montering

KDLRB50-

5.  Sätt  dig  inte  ihop  när  du  är  trött  eller  påverkad  av  alkohol,  droger  eller  medicin.

Läs  detta  material  innan  du  använder  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  göra  det  kan  resultera  i

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

50  mm±2  mm

Machine Translated by Google
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Installera  de  nödvändiga  verktygen

Standardinstallationsmetoden

Se  till  att  väggen  är  ren,  slät  och  platt  innan  du  installerar  panelerna.

Ja

Kamel

Om  väggfuktigheten  är  för  hög,  rekommenderas  att  behandla  den  i  förväg  eller

1.  Markera  önskad  plats  och  storlek  på  den  klistrade  väggen.

svart Beige

Anmärkningar  noterade  före  användning:

Färg

Rätt  vinkel  linjalBandtejp

Bakre  lim

Penna

placera  och  klistra  in;

Produktens  baklim  är  engångslim,  klistra  in  väggen  och  ta  sedan  bort,  den

produktens  baklim  kommer  att  förlora  klibbighet.

grå

byt  ut  den  torra  miljön  före  installationen.

Produktens  baksida  vidhäftande  viskositet  är  hög,  det  rekommenderas  att  markera

-  3  -
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3.  Tryck  försiktigt  på  ljudisoleringsskivan,  låt  den  klistra  fast  på  väggen;

2.Riv  av  underlagspapperet;  Fäst  klangbotten  på  den  markerade  väggen.

-  4  -
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4.  Avsluta.

-  5  -
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Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.
EC  REP

UK  REP
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